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 ומעלה 20בקרב בני 

שים וגברים בשיעור נבורים כי לדת יש השפעה חזקה על החיים בארץ, ס מיליון איש) 4.28-(כ 73% 
 בהתאמה). ,52%-ו 77%בשיעור גבוה יותר מערבים ( 1ואחרים דומה, יהודים

 .חומים שונים התחזקה בשנים האחרונותתבשפעת הדת הסבורים כי  מיליון איש) 3.3-(כ 56% 

 .צריך להפריד בין דת למדינהשסבורים  מיליון איש) 2.3-כ ,49%(היהודים מחצית מכ 

 עשו טובים יותר,נחילונים -חסי דתייםיי מאז משבר הקורונה כ בוריםס יהודיםהמ 6.7% 
 .סבורים כי היחסים נעשו גרועים יותרמיליון איש)  1.2-(כ 26%לא השתנו, הם סבורים כי  56%

. הסקר מספק מידע על תנאי 2002הסקר החברתי נערך על ידי הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה, מדי שנה מאז 

: דיור, רכב, בריאות, השכלה, שימוש באינטרנט, תעסוקה, נופש, קשר עם םהחיים של אוכלוסיית ישראל בנושאי

 בני משפחה וחברים, פעילות התנדבותית, מצב כלכלי, שביעות רצון ואמון.

ים השלכות תעסוקתיות, חברתיות וכלכליות של משבר הקורונה, השפעת הדת, עסק הסקר בנושא 2022בשנת 

 תפיסת הדמוקרטיה ותפיסת התקשורת.

 .2מיליון איש בגילים אלו 8.5-ומעלה, המייצגים כ 20איש בני  015,6רואיינו  2202במסגרת הסקר החברתי 

 .2023עד ינואר  2022ינואר מהראיונות נערכו 

  

                                                 
 כולל נוצרים שאינם ערבים וחסרי סיווג דת. 1
ומעלה המתגוררת במשקי בית.  20אוכלוסיית הסקר היא האוכלוסייה הקבועה של מדינת ישראל בגיל  2

הבדווים במחוז הדרום ויישובים ערביים ממחוזות המרכז וירושלים (למעט ערבים מהעיר  2022בשנת 
 ירושלים) לא נכללו באוכלוסיית הסקר בשל קשיים באיסוף הנתונים.

https://www.cbs.gov.il/
mailto:info@cbs.gov.il
https://survey.gov.il/he/info_Service_to_the_Public
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 ומעלה 20בקרב בני 

 1:האלהם האמירות עעד כמה הציבור מסכים 

 "לדת יש השפעה חזקה על החיים בארץ"
 41%-ו 'מסכימים מאוד' 32% –מסכימים לאמירה זו  ,מיליון איש 4.28-שהם כ 73%מרבית הציבור, 

 בכלל לא מסכימים. 7.7%-לא כל כך מסכימים ו 15%'מסכימים', 

 מהערבים. 52%, לעומת 'מסכימים'או  'מסכימים מאוד' 2והאחרים מהיהודים %77

 43%-מהמסורתיים ו 24%מהדתיים,  26%מהחרדים,  36% המסכימים מאוד בקרב היהודים:שיעור 

 מהחילונים.

בחיפה לבין  81%תושבים ויותר) נע בטווח שבין  200,000שבהן שיעור הסבורים כך בערים הגדולות (

 בבני ברק. 60%

  ומעלה הסבורים כי לדת יש השפעה חזקה על החיים בארץ, 20בני  - 1תרשים 
 2022 חברתיהסקר ה שוב, אחוזים,ילפי צורת י

 
  

                                                 
 . לא כל כך מסכים/מסכימה3. מסכים/מסכימה 2. מסכים/מסכימה מאוד 1אפשרויות התשובה הן:  1

 . בכלל לא מסכים/מסכימה.4
 כולל נוצרים שאינם ערבים וחסרי סיווג דת. 2
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 "תחומים שונים התחזקה בשנים האחרונותבהשפעת הדת "
בכלל לא  15%-לא כל כך מסכימים ו 22%, )מיליון איש 3.3-כ( 'מסכימים' 36%'מסכימים מאוד',  20%

 מסכימים.

 .מהערבים מסכימים מאוד או מסכימים 52%-מהיהודים ו 57%

כי  'מסכימים'או  'דומאמסכימים 'מהחילונים  67%-מהמסורתיים ו 54%מהדתיים,  44%מהחרדים,  47%

 השפעת הדת התחזקה.

בראשון לציון  63%תושבים ויותר) נע בטווח שבין  200,000שבהן הגדולות (שיעור הסבורים כך בערים 

 בבני ברק. 50%לבין 

 תחומים שונים התחזקה בשניםבהשפעת הדת ומעלה הסבורים כי  20בני  - 2תרשים 
 2022 חברתיהסקר ה שוב, אחוזים,ילפי צורת י, האחרונות

 

 "במדינת ישראל צריך להפריד בין דת למדינה"
 היהודיםבקרב 
בכלל לא  30%-לא כל כך מסכימים ו 15%, מיליון איש 2.3-כ – 'מסכימים' 19%-ו 'מסכימים מאוד' 30%

 עם האִמרה. מסכימים

מהמסורתיים לא כל כך  43%דתיים, -מהמסורתיים 28%מהדתיים,  17%מהחרדים,  13%בקרב היהודים: 

 כי יש להפריד בין דת ומדינה. 'מסכימים'או  'מסכימים מאוד'מהחילונים  75%-דתיים ו
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 "חילונים מאז משבר הקורונה-יחסי דתיים"
 בקרב יהודים

לא הם סבורים כי  56%חילונים נעשו טובים יותר, -סבורים כי מאז משבר הקורונה, יחסי דתיים 6.7%

 .מיליון איש) 1.2-כ( סבורים כי היחסים נעשו גרועים יותר 26%השתנו, 

 מהחילונים. 2.8%היחסים נעשו טובים יותר, לעומת  מהחרדים סבורים כי 10%

אינו ניתן במגבלת גודל המדגם הוא שיעור הסבורים כי היחסים השתפרו נמוך יחסית ובערים הגדולות 

 .לפרסום

 .יותר סבורים כי היחסים נעשו גרועים) 39%( ובני ברק )37%( אשדודמשליש מתושבי  יותר

 חילונים -הערכת השינוי ביחסי דתיים :ומעלה 20בני  יהודים - לוח א
 2022 חברתיהסקר ה , אחוזים,לפי צורת יישוב מאז משבר הקורונה

נעשו  -
נעשו גרועים  לא השתנו טובים יותר

 לא ידוע יותר

 14.6 26.9 47.4 10.9 ירושלים

 16.1 24.0 58.1 .. יפו-תל אביב

 11.3 33.7 51.5 .. חיפה

 20.5 37.5 38.6 .. אשדוד

 12.5 27.2 51.2 .. באר שבע

 15.7 39.3 36.4 .. בני ברק

 11.6 .. 68.3 .. ראשון לציון

 13.1 .. 54.5 .. פתח תקווה

 11.1 .. 60.2 .. נתניה

 16.3 25.6 55.5 6.4 אלף תושבים 200-100בהם ששובים יי

 9.5 24.8 58.4 7.3 יתר היישובים

 אומדן במהימנות נמוכה שאינו ניתן לפרסום. = ..
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 28%-מהמסורתיים ו 22%מהדתיים,  18%מהחרדים סבורים שהיחסים נעשו גרועים יותר לעומת  37%

 מהחילונים.

 ,מאז משבר הקורונה םיחילונ-הערכת השינוי ביחסי דתיים :ומעלה 20יהודים בני  - 3תרשים 
 2022חברתי הסקר האחוזים, לפי מידת דתיות, 

 

 לדף הסקר החברתי באתר הלמ"ס

 2202לשאלון הסקר החברתי 

 למחולל הלוחות של הסקר החברתי

 הגדרות והסברים –דאטה  אמט

https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/%D7%94%D7%A1%D7%A7%D7%A8-%D7%94%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/%D7%94%D7%A9%D7%9C%D7%9B%D7%95%D7%AA-%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%9B%D7%9C%D7%9B%D7%9C%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%A9%D7%9C-%D7%9E%D7%A9%D7%91%D7%A8-%D7%94%D7%A7%D7%95%D7%A8%D7%95%D7%A0%D7%94-%D7%AA%D7%A4%D7%99%D7%A1%D7%AA-%D7%94%D7%93%D7%9E%D7%95%D7%A7%D7%A8%D7%98%D7%99%D7%94-%D7%95%D7%94%D7%AA%D7%A7%D7%A9%D7%95%D7%A8%D7%AA-2022.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/%D7%94%D7%A9%D7%9C%D7%9B%D7%95%D7%AA-%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%9B%D7%9C%D7%9B%D7%9C%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%A9%D7%9C-%D7%9E%D7%A9%D7%91%D7%A8-%D7%94%D7%A7%D7%95%D7%A8%D7%95%D7%A0%D7%94-%D7%AA%D7%A4%D7%99%D7%A1%D7%AA-%D7%94%D7%93%D7%9E%D7%95%D7%A7%D7%A8%D7%98%D7%99%D7%94-%D7%95%D7%94%D7%AA%D7%A7%D7%A9%D7%95%D7%A8%D7%AA-2022.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/%D7%94%D7%A9%D7%9C%D7%9B%D7%95%D7%AA-%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%9B%D7%9C%D7%9B%D7%9C%D7%99%D7%95%D7%AA-%D7%A9%D7%9C-%D7%9E%D7%A9%D7%91%D7%A8-%D7%94%D7%A7%D7%95%D7%A8%D7%95%D7%A0%D7%94-%D7%AA%D7%A4%D7%99%D7%A1%D7%AA-%D7%94%D7%93%D7%9E%D7%95%D7%A7%D7%A8%D7%98%D7%99%D7%94-%D7%95%D7%94%D7%AA%D7%A7%D7%A9%D7%95%D7%A8%D7%AA-2022.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/Pages/%D7%9E%D7%97%D7%95%D7%9C%D7%9C-%D7%A1%D7%A7%D7%A8-%D7%97%D7%91%D7%A8%D7%AA%D7%99-%D7%97%D7%93%D7%A9.aspx
https://www.cbs.gov.il/he/subjects/Pages/simsEx.aspx?url=https://boardsgenerator.cbs.gov.il/Pages/ESMSmetadata/Descriptions.aspx?pirsum=1&subject=d466ae45-8bfc-4617-9e89-1757b88a824e&sims=&l=Hebrew&format=json&flat=false
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